

**Дмитрий Медведев на Урале:  
осматривает танки,  
говорит о санкциях  
и хвалит  
«оборонку»**

**стр. 8-9**



В НОМЕРЕ



Над переходом, по которому  
дети бегут из школы, провисли провода!



«Патриоту» сказали «да». Жители скоро  
переберутся из бараков в новые квартиры



Здесь длинномеры не пройдут! У плотины  
фуры больше встать не смогут...

**стр. 2**  
**7**  
**стр. 15**



Главная городская еженедельная газета.

Издается с 1996 г.

# Арамильские ВЕСТИ

**В каждом номере:** новости >>> события >>> программа ТВ >>> объявления >>> вакансии

## Собака покусала



Первоклассница Валерия Бабихина в эти дни ходит в больницу - ставит уколы против бешенства. Все дело в том, что пятого сентября в ста метрах от дома по улице Щорса ее покусала соседская собака. «Друг человека» набросился на нее, выскочив из кустов, и оставил две довольно серьезные раны. Ее мама Наталья переживает не только за dochь, но и за других арамильских детей, которые могут стать жертвами и соседских, и бездомных животных.

Фото Олега БАЖУКОВА. Продолжение темы на стр. 3

### Министр ждет арамильцев

В четверг, 17 сентября, с 11.00 до 12.00 состоится прием граждан Алексеем Валерьевичем Пьянковым, министром по управлению государственным имуществом Свердловской области.

Место проведения приема: здание администрации Арамильского городского округа, г. Арамиль, ул. 1 Мая, 12 каб. № 1.

Телефон для записи: 8 (343) 385-32-84.

### Митрополит приедет в местный храм

В день Рождества Пресвятой Богородицы, 21 сентября, в один из престольных праздников арамильского храма, его посетит митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Кирилл.

Торжественное богослужение начнется в 9.00, после которого владыка возглавит Крестный ход.

- Ждем всех Вас в этот день в храме Святой Троицы, - говорит настоятель храма, священник Игорь Константинов и добавляет, что после службы во дворе храма будут приготовлены угощения.

### ...А затем отправится в поселок Светлый

В этот же день в 11.30 митрополита ждут в поселке Светлый, где, как ожидается, он совершил чин освящения закладного камня в основание храма в честь святителя Спиридона Тримифунтского.

- Приглашаем Вас, дорогие арамильцы и односельчане, на великое событие в жизни нашего поселка, - говорят члены общины будущего храма, добавляя, что искренне верят в скорейшее строительство этого храма.

### На пробежку!

В субботу, 19 сентября, в 11.00, состоятся массовые соревнования по легкой атлетике "Всероссийский день бега, "Кросс наций-2015" в Арамильском городском округе, посвященные празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Регистрация участников в 10.00 на лыжной базе по улице Садовая, 21.

Забег пройдет в лесном массиве по километровому кругу лыжной трассы.

## «Приставы, наконец-то вы пришли!»

Первый рейд судебных приставов-исполнителей, специалистов МУП «Арамиль тепло» и арамильского отделения Расчетного центра Урала прошел на минувшей неделе по 26 должникам за услуги ЖКХ.

По словам Светланы Подгорной, руководителя местного отделения РЦУ, некоторые из потребителей, допустивших задолженности, продемонстрировали свою неадекватность: несмотря на разгар рабочего дня, встречали специалистов в алкогольном опьянении, а некоторые

искренне изумлялись, когда узнавали, что имеют долги.

- На следующий после рейда день пошли платежи, - отметила Светлана Акакиевна эффективность рейда, а Виктор Волик, директор компании «Арамиль тепло» подчеркнул, что эта работа крайне важна, если проходит в компании с адекватными, знающими свое дело приставами-исполнителями.

Задолженность работников бюджетной сферы в настоящий момент составляет 673 тысячи рублей:

около 250 тысяч рублей должны сотрудники детского сада «Светлячок», и порядка 200 тысяч — педагоги школы № 3.

Младший воспитатель детского сада из поселка Светлый сказала, что готова по мере сил гасить долг — ежемесячно обязалась вносить по десять тысяч рублей.

- У нее четверо детей, поэтому понять ее положение можно, - подчеркнула Алла Ширяева, начальник отдела образования Арамили.

- Двое уже достигли совершен-

летнего возраста, а двое — школьники.

- Старшие по подъездам, увидев, что к ним пришли судебные приставы, обрадовались, потому что долгое время эта работа не проводилась, - добавил Виктор Сергеевич.

Отныне рейдовая работа будет проводить еженедельно по четвергам. Ожидается, что она даст свои результаты и долги населения за жилищно-коммунальные услуги начнут сокращаться.